

Προϊόν παράλληλου εμπορίου
(προϊόν αναφοράς: ERCOLE)

GOSPEL

Lambda-cyhalothrin 0,4% β/β
Κοκκώδες (GR)

Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο, ευρέως φάσματος, δρα διά επαφής και δια στομάχου με προληπτική και κατασταλτική δράση, για τον έλεγχο μυζητικών και μασητικών εντόμων σε διάφορες καλλιέργειες. Δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων, παρεμποδίζοντας το κλείσιμο των διαύλων Na⁺ στους νευράξονες των νευρικών κυττάρων. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα μια συνεχή νευρομυϊκή μεταφορά μηνυμάτων, που οδηγεί σε υπερδιέγερση, παράλυση και θάνατο των εντόμων.

Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις - Τρόπος & Χρόνος εφαρμογής - Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:

Αραβόσιτος, Σόργο, Κεχρί: i) Για Αγρότιδες (Καραφατμέ, Κοφτοσκούληκα), Σιδηροσκούληκα. 1 εφαρμογή κατά τη σπορά στο βάθος της σποράς κατά μήκος της γραμμής σποράς με 1,0-1,5 Χλμ/στρ (max). ii) Για Προνύμφες Διαβρώτικα. 1 εφαρμογή στα 5-9 φύλλα κατά το αυλάκωμα κατά μήκος των σειρών με 1,2-1,5 Χλμ/στρ (max).

Βαμβάκι: Για Αγρότιδες (Καραφατμέ, Κοφτοσκούληκα), Σιδηροσκούληκα. 1 εφαρμογή κατά τη σπορά στο βάθος της σποράς κατά μήκος της γραμμής σποράς με 1,0-1,5 Χλμ/στρ (max).

Τομάτα, Μελιτζάνα (Αγρός), Πατάτα: Για Αγρότιδες (Καραφατμέ, Κοφτοσκούληκα), Σιδηροσκούληκα. 1 εφαρμογή κατά τη φύτευση στο βάθος της φύτευσης κατά μήκος της γραμμής φύτευσης με 1,0-1,5 Χλμ/στρ (max).

Παρατηρήσεις: 1. Να μην υπερβιβάνεται η μέγιστη συνιστώμενη δόση. 2. Να μην εφαρμόζεται στη φάση της ανθοφορίας και κατά τις περιόδους δραστηριοποίησης των μελισσών. 3. Εφαρμόζετε το προϊόν απουσία ανέμου.

Εφαρμόζεται απ' ευθείας στο έδαφος.

Δεν απαιτείται η τήρηση χρονικού διαστήματος ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και σποράς/φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας ή σποράς/φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν.

Η πρόσβαση των ανθρώπων στις περιοχές που έχουν ψεκαστεί με το σκεύασμα είναι δυνατή χωρίς κίνδυνο.

Σύμφωνα με την έγκρισή του δεν έχει σημαση τοξικότητας για τον άνθρωπο, οπότε δεν απαγορεύεται η χρήση του σε κατοικημένες περιοχές.

Δεν υφίσταται υποχρέωση τήρησης ζωνών ασφαλείας ή ακαλλιέργητων εκτάσεων.

Συσκευασίες: Σακούλες 0.25, 0.5, 1, 2, 5, 10, 12, 15, 20, 25, 50 kg Σακούλες από πλαστικοποιημένο ρολό PET/AL/PET/PE. -Σακούλα μέσα σε χαρτόκουτο 1Kg.

Σακούλα από πλαστικοποιημένο ρολό PET/AL/PET/PE μέσα σε χαρτόκουτο.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Η εταιρία **ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

05/2020



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α' Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —